

崇阳县路口镇梅花村

冰凌景美却成灾

咸宁日报全媒体记者 张大乐 向东宁 夏正锋 马丽娅 通讯员 邓东峰 陈伟

23日凌晨,咸宁市区细雨纷纷,但崇阳县路口镇金沙片区海拔700多米的梅花村,却突降鹅毛大雪,漫山遍野银装素裹,宛如冰雪世界。截至下午4时,积雪深度已达6~7厘米。

当天清晨,记者前往当地采访时看到,大雪导致当地竹木大面积被压倒,交通严重受阻。

“我们村已被冰封一个多月了!”据当地村民介绍,金沙地区海拔较高,连日来持续的低温雨雾天气,导致山间出现冻雨冰凌现象,以致农作物被压倒,水管被冻结,生产生活十分困难。

“全村90%的竹子都损坏了,这是我有生以来第二次感受到这般寒冷,上一次还是在20多年前。”梅花村罗家山68岁的周秋华老人说,往年这个季节,地里的菜苔、青菜都长得高了,可今年愣是没长出来。

在梅花村4组的韭菜园,82岁的王玉英婆婆独自一人留守在家。

“虽有自来水,但我出不了门,只能接点屋檐上的冰水吃。”王玉英婆婆说,长时间的雨雪天气让生活极为不便。

“山上长时间被冰封,羊都没有吃的,家里晒的红薯叶等它们又不吃,导致母羊奶水不足。再加上这场大雪,小羊羔耐不住冻和饿。”50岁的羊倌周清斌拎着一只刚刚死去的羔羊,满脸心痛。他原本在外地打工,去年回村养了30多只羊,谁料遇上这种极端天气,刚出生的8只小羊羔已经冻死了3只。



小羊羔被冻死



电力工人巡线保供电



在水龙头旁给牛接水喝

湖北科技学院工程技术研究院常务副院长周国鹏

为机电产业集群注入新动能

本报讯 记者柯常智、通讯员任建威报道:“服务产业发展,是科技工作者责无旁贷的神圣使命。”新学期开学之际,湖北科技学院工程技术研究院常务副院长周国鹏就带领研发团队深入到咸宁祥天空气能电力有限公司,实地了解空气动力电动机产销情况,为企业发展“把脉问诊”。

现年46岁的周国鹏,自1994年大学毕业来到湖北科技学院任教以来,始终以“有理想信念、有道德情操、有扎实知识、有仁爱之心”的好老师标准严格要求自己,逐渐成长为该学院工程技术研究院常务副院长、湖北香城智能机电产业技术研究院有限公司副院长、湖北

省电机与控制工程技术研发中心主任。周国鹏在华中科技大学取得电气工程专业博士学位后,曾作为访问学者赴美国南伊利诺伊州立大学访学。回国后,周国鹏从咸宁机电产业实际出发,梳理了咸宁机电产业优势和发展方向后,明确提出要以“实现机电行业智能化、高端化、低碳化,打造中国工业4.0品牌”为目标,助力咸宁创建国家级智能机电创新型产业集群。

咸宁工业基础比较薄弱,机电产业零散分布,但咸宁机电产业却不仅具有一定规模,而且还有很大的人力资源优势,完全可以借助科技的‘金丝线’串

起一条熠熠生辉的产业链条。”周国鹏的想法与市委市政府“打造咸宁百亿机电产业链,实现‘绿色崛起’”的决策不谋而合。

2017年以来,周国鹏牵头组建的“咸宁市智能机电产业联盟”,成了全省电机与控制工程技术研发中心和全省校企共建电机与控制系统研发中心,其拟定的《湖北省智能机电产业技术创新平台建设方案》还通过专家论证,填补了咸宁产业研究院的空白。

为深化智能机电领域的科学研

究,周国鹏先后带领研发团队深入到咸宁祥天空气能电力有限公司、湖北同发机电有限公司、国网咸宁供电公司、湖北三六电机有限公司等40余家企业开展实地调研,为企业解决技术难题近100个,开发新产品20余个,申报国家专利70余个。其中,牵头研发的中频发电机获得全军科技进步三等奖,直接为企业带来了近亿元的经济效益,为咸宁机电产业集群进入全省重点成长型产业集群提供了有力的技术支持。

弘扬爱国奋斗精神 建功立业新时代

守护咸宁蓝

——我市春节期间禁放烟花爆竹工作扫描

咸宁日报全媒体记者 王恬

爆竹(道路查控)等方面进行深入检查。

春节期间,我市安监、城管、公安等多部门联合行动,严管烟花爆竹的生产、运输、销售;组建巡查专班,通过“领导干部包社区、社区干部包楼栋、楼栋干部包户”的方式,织密巡查网格,及时发现和制止烟花爆竹销售、燃放等违规行为。

同时,号召全市人民一同携手优化城市发展环境,守护“咸宁蓝”。

记者走访中发现,今年在咸宁城区,无一处烟花爆竹销售点。

据了解,今年春节期间,我市空气质量良好,城区空气质量优于去年同期。其中,主要污染物PM10浓度均值下降了3.0%,PM2.5浓度均值下降了4.7%。

市民自觉遵守

在银泉大道经营水果店的周先生初八开门时买了2个花篮放店门口,象征开门大吉。他说:“电视报纸每天宣传,让我意识到放鞭炮的危害,如空气污染,噪音吵闹,不放为好。”

燃放量减少,产生的垃圾也相应减少,这对环卫工人来说是个福音。环卫工罗凤丹负责贺胜路1000余米的保洁工作。“这段路我扫了6年,今年鞭炮纸屑基本见不到。”据她描述,往年除夕至元宵这样的“大”日子过后,路面就好像铺了一层红毯,每个门店前都有大量鞭炮纸屑堆积。

“禁放烟花爆竹,给钱袋子减负。以前每年买烟花爆竹少则几百元,多则几千元,现在这笔钱省下来了,可以给老人多买点营养品,给小孩多发点压岁钱。”市民阮女士说,燃放烟花爆竹不是一种非常必要的过节方式,通过加大对燃放烟花爆竹的管控力度,能够让街道更靓、城区更净、天空更蓝。

环保过年年味浓

红色是春节的主色调。过年期间,大街小巷全都饰以大红灯笼、红对联、红福字……透露喜气的物品也营造出浓浓的年味。

怎样让这个禁放年过得有“味道”,

市民蒋芳一家用大年初一登高来回答。

“以前也知道燃放烟花爆竹对环境不好,但是总觉得不放缺少点年味,今年我们一家从实际行动做起,践行环保,除夕夜还能早早睡个好觉。”蒋芳一家大年初一一大早起床收拾好后便去潜山国家森林公园登高,精气神十足的他们感觉“年味”一点也没少。

“其实就是一个仪式感的替代,用更有益于身心健康的方式,能将春节过得更有滋有味。”蒋芳说。

目前,环保过大年已经成为一种潮流和趋势。为了满足人们日益丰富的精神需求,春节期间,我市各县区积极开展多种文娱活动,丰富市民娱乐生活。

咸宁民俗表演,嘉鱼猜灯谜,赤壁新春文化惠民大展演,崇阳灯谜竞猜,通城赛锣鼓,通山“龙腾狮跃元宵节”民俗文化大展演……全市各地在正月初一至正月十五举办的多种活动,为老百姓奉上不同“菜式”的文化盛宴,让年味和往年一样浓。

咸宁市供销合作发展基金专项试点工作接受省级评估验收

本报讯 记者姜明助、通讯员余礼报道:23日至24日,由武汉大学、省供销社专家组成的评估验收组对咸宁市供销合作发展基金专项试点工作组进行评估验收,副市长熊享涛参加活动。

据了解,2017年6月起,我市主动承担全国供销合作社总社“供销合作社合作发展基金”专项试点任务。一年多来,市供销社建立资金池1030万元,为涉农主体开展无偿资助、贷款贴息、融资担保服务。以银行1:10的比例撬动1亿元贷款额度,支持项目建设和产业发展。同时,发挥基金扶贫助农功效,推动贫困村产业建设。

活动中,评估验收组实地考察了千桥宏飞种植专业合作社和剑春茶叶合作社,听取了咸宁市供销合作发展基金专项试点工作情况汇报。

评估验收组对我市试点工作给予充分肯定,认为我市试点方向正确,成效明显。希望我市进一步完善平台,在试点过程中培养壮大人才队伍,扩大基金规模,做好风险防控,确保试点工作出实效、出经验。

赤壁党员电教片

荣获全省一等奖

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员宋勇华报道:近日,省第十八届党员教育电视片评审结果揭晓,赤壁市选送的党员电教片《诗里画里移民故里》荣获一等奖。

据悉,赤壁市委组织部注重把握时代主旋律,紧扣党建工作特点,着眼于用身边事教育身边人,精心策划,组织拍摄制作了一批党员干部群众喜闻乐见的优秀作品。

在本次评比活动中,除《诗里画里移民故里》外,赤壁市选

送的多部党员电教片获奖,其中,《组织的名义》获二等奖,《我们身边的典型》、《红色记忆》系列报道等作品获优秀奖,获奖数量和层次在各县市区中名列前茅。

据悉,对于本次观摩交流获奖作品,省委组织部将及时发布到党员教育网络平台,并向中央组织部推荐转发或在相关电视媒体展播,作为开展“两学一做”学习教育常态化制度化和干部专题培训活动示范教材。

咸安区温泉街道办事处

改造20个老旧小区

本报讯 记者江世栋、通讯员李婷婷报道:“今年,温泉街道办事处计划投入100万元推进创建全国文明城市工作,促进全域文明与城市文明同步提升。”22日,咸安区温泉街道办事处党委副书记、主任饶耀华对记者说。

去年下半年以来,温泉城区文明创建如火如荼。温泉街道办事处全面发动市区部门、办事处、社区(村)、网格员四级力量,合力推进“创文”工作。顺利完成4个老旧小区改造工作,成立网格党支部22个。金叶社区被评为“省级老年宜居社区”,希望桥社区、十六潭社区荣获“省

级绿色社区”称号,肖桥村被评选为“省级法治文化建设示范点”,桂花路社区被确定为“市学雷锋活动示范点”。

今年,该办事处将争取市区两级部门的全力支持,构建上下联动、合力“创文”的良好局面;计划投入100万元推进“创文”工作,改造提升20个老旧小区,持续巩固肖桥村、金叶社区省级文明村(社区)创建成果,辐射带动创建省级文明单位,推动全处范围内文明窗口、文明商场、文明校园、文明家庭等各类群众性创建活动蓬勃开展,打造温泉城区独特文明风景。

咸宁市长跑协会

积极参与无偿献血

本报讯 见习记者阮泽华报道:24日早上八点不到,咸宁市长跑协会健步团微信群里热闹非凡,会员们讨论着去参加无偿献血话题。随后,会员们按约定时间来到市中心血站,开始献血。

据悉,咸宁跑协先后共组织100余人参加无偿献血,献血量达30000ml。作为一个以运动和健康为乐的协会,该协会站长钟平说。

中共咸宁市委组织部干部任前公示公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任职干部情况予以公示。

胡文,男,汉族,湖北通城人,1974年2月生,省委党校研究生学历,1994年8月参加工作,1997年5月加入中国共产党。曾任市委统战部办公室主任,市委统战部副部长。现任市委副秘书长。拟任市史志研究中心主任。

廖森,男,汉族,湖北通山人,1973年7月生,省委党校研究生学历,1996年7月参加工作,1997年5月加入中国共产党。曾任通山县人大常委会办公室主任、党组成员,咸宁市农办(市委财经办)副主任。现任市政府副秘书长,市政府办公室党组成员。拟任市残联党组书记,提名为市残联理事长人选。

公示时间:2019年2月25日至2019年3月1日。公示期间,广大干部群众可以通过信函、电话、短信和网络举报等方式向市委组织部反映公示对象德、能、勤、绩、廉以及遵守组织人事纪律等方面的问题,反映情况要实事求是,客观公正。提倡实名举报,以便调查核实。

来信请寄:中共咸宁市委组织部干部监督举报中心,邮政编码:437100;举报电话:0715-812380、0715-8126110;短信举报号码:13971812380;举报网站:<http://www.xnzb.gov.cn>(咸宁组工网)。

中共咸宁市委组织部

2019年2月24日

